



Если вы хотите освоить определенную профессию, то вы наверняка добьетесь в ней успеха и станете высококвалифицированным специалистом, выбрав правильный путь развития.

Выбор профессии - очень ответственный шаг

От этого зависит вся ваша будущая жизнь, поэтому к выбору нельзя относиться халатно. И самое важно здесь - это ваше желание. Если вы хотите освоить определенную профессию, то вы наверняка добьетесь в ней успеха и станете высококвалифицированным специалистом, выбрав правильный путь развития. Это может быть колледж или университет, а может, курсы повара или визажиста, которые дадут вам все необходимые знания, и вы почти сразу окунетесь в мир практики.



Если же вы еще сами не знаете, какую профессию выбрать, то вам на помощь придут люди, которые имеют намного больше жизненного опыта - ваши родны и близкие. Обязательно выслушайте их предложения и представьте себя в роли специалиста предложенных профессий. Кроме всего прочего, можно пройти [тест на профориентацию](#), и тогда вы наверняка сможете выбрать верное для себя направление.

Если выбрать неправильно

Психологами было выявлено, что люди, которые идут работать по определенной специальности не по желанию, а по прибыли или же попросту от незнания, куда отправиться, страдают на этой должности, разочаровываются в профессии, а уйти уже не могут, так как привязаны к ней финансово. Чтобы избежать таких последствий вашего выбора, и был создан [тест на профессию](#).

В современном обществе нужны люди, которые будут работать максимально эффективно на благо самих себя. И в таком случае, ни для кого не секрет, что люди, которым работа «по душе», работают гораздо эффективнее недовольных сотрудников.

Этот эффект в первую очередь скажется на вашем достатке и карьерном росте, что немаловажно для современного человека.

Тест на профориентацию ясно укажет вам на ориентиры, которых вам следует придерживаться, вы больше не станете повторять ошибок ваших родителей, дедушек и бабушек, которые пробовали себя в разных делах и были вынуждены разочаровываться раз за разом, пока не нашли себя в этой жизни. Вы сразу же начнете вкладывать свои силы в профессию своей мечты и быстро подниметесь до небывалых высот.

Что учитывает тест?

Профориентация, тест на которую проводят опытные психологи, учитывает несколько факторов, которые повлияют на ваше самоопределение.



Во-первых, ваша готовность к долговременному обучению своей специальности. Некоторые профессии требуют серьезного высшего образования. И, если вы готовы пройти долгий путь сквозь терния к звездам, то эта профессия для вас!

Во-вторых, обязательно учитывается ваш возраст. Только представьте, сколько профессий появилось только за последнее десятилетие. Большинству представителей старшего поколения трудно справляться с постоянными обновлениями современной электроники, поэтому им лучше не выбирать профессию, которая связана с компьютерами и программированием.

В-третьих, что для вас важно в будущей профессии. Это может быть теплая компания сотрудников под началом сильного лидера или работа в одиночку над собственным проектом, высокий доход или престиж. Для каждого эти показатели будут разными, и в каждом случае их необходимо учитывать.

В-четвертых, ваша готовность к мобильно работе. Это может быть работа, которая постоянно связана с выездами далеко за город, и если человек имеет семью, то ему будет сложно отказаться от времени, проведенного с ней в пользу работы.

И это далеко не все аспекты выбора профессии, которые были учтены психологами! Каждый человек уникален, однако, все делятся на определенные психотипы, исходя из которых можно выявить род увлечений человека. А, следовательно, и профессию, которая принесет ему настоящее счастье.